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OnarHocTnka pabotocnoco6HOCTM ¢ nomoLbio Koneuy JlaHgonbTa.
Mpouenypa TectupoBaHusi U 0O6PabOTKN pe3yrnbTaToB.

lMepen Havyanom TecTupoBaHusa obcrnegyemoMy Bblgaetcs bnaHk ¢ konbuamu. 3a-
AaHne COCTOUT B TOM, YTODObl C MakCMMaribHOM CKOPOCTbIO MPOCMOTPETb BnaHK 1 3a4epk-
HyTb B HEM KOfbLia C onpeaeneHHbIM nonoxeHnem paspbiBa. bnaHk nexut nepepg obcne-
AyEMbIM TOM CTOPOHOM, Ha KOTOPOW CHMU3Y pacrnonoxeHa «MpobHas cTpokay.

NHcTpyKumA:

"Ha 6naHke umeemcsi Habop Korneuy ¢ paspbi86OM 8 OOHOM U3 80CbMU HarpasieHul:
Ha 13, 15, 17, 18, 19, 21, 23 u 24 yaca, ecriu opueHmMuposamsCcs Ha yugpepbnam 4acos.
Bbi domkHbI ocnedosamesibHO criega Harpago npocMampuseams CMPOKU 6riaHka, He
nporyckasi HU 0OHoU, U 3a4yepkueamb Kosibya ¢ paspbieom Ha 15 (12) yacos. Haltdume
8HU3y 6naHka [NpobHy cmpoKy. 3adyepkHume, noxarsnytcma, 0511 MPeHUPOBKU 8CE KOJlb-
ua lNpobHolu cmpoku, umerouue paspbie Ha 15 (12) yacos”.

O6cnenyembin 3anonHaeT [NpobHy0 CTPOKy, 3KCNepuMeHTaTop npoBepsieT npa-
BUIbHOCTb paboThbl U NpogormkaeT UHCTPYKUuIO: "Yepes kaxobie 2 MuHymbl s 6y0y ro-
Oasamb KomaHOy "Yepma", no komopol Bbl 00/mKHbI mocmasumes 8epmuKasibHy Yyepmy
3a rnocredHUM MpPOCMOMPEHHbLIM K 3mMOMy MOMEHMY KO/bUOM U, HE OcmaHaesueasich,
npodomkams pabomy Oanbwe. Mo ucmeyeHuu 10 muHym s noGam komaHdy "Cmon”, rno-
cne komopol Bbl nodyepkHeme rnocriedHee rnpocMompeHHoe Kornbyo. Pabomamb Hado
KaKk MOXHO bbicmpee, HO emecme ¢ mem b6e3owuboyHo. 3adalime, noxarsnyltcma, 803-
HuUKwue y Bac sonpockl. Bo epemsi pabombl HUKaKux 80rpocos 3adasame Heslb3s".

[Mocne oTBETOB Ha BOMNPOCHI AKCMEPUMEHTATOP NPOCUT NepeBepHyTb bnaHk, nognu-
caTb ero, 3atemM nogaet komaHay "Havyann" n BkrovaeT cekyHaoMep.

BnaHkn ¢ pesynbTatamu Tecta obpabaTbiBalOTCS - 3KCNEpPUMEHTaTop nomevaeTt Ha

BnaHke HEeBbIHYEePKHYTbIE (I'IpOI'IyLLI,eHHbIe) N HeNnpaBuIibHO BbIYEPKHYTbIE KOJIlbLa.

3aTem noacyMTbLIBAET U 3aHOCUT B BnaHk domkcauum pesynbTaTtoB crneayoLime no-
KasaTenu:

1. Q - obuiee KONNYECTBO KOJeL, MPOCMOTPEHHbIX 3a KaXkable 2 MUHYTbI paboTbl.

2. N-wyucno nponyweHHbIX N HENPaBUIlbHO BbIYEPKHYTbLIX KOJNEeL 3a KaXKable 2 Mu-

HYTbI.

3. M - yncno Korneu, KOTopble CrieaoBarno BblYEPKHYTh 3a KaXable 2 MUHYTHI.
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J"’I_J"n'-
4, A= -~ Mokazamesib mo4Hocmu paboTbl 3a Kaxable 2 MUHYTbI.

5. P =AXxQ - nokazamenb npodykmueHocmu paboTbl 3a Kaxable 2 MAUHYTbI.

{ 0,5436 x Qt — 2,807 x Nt)
E00

6. S= - nokaszamesnb cKopocmu nepepabomku uHgop-

mMayuu
Qt - obLlee KoNMYecTBO NPOCMOTPEHHbIX Koney, 3a 10 MUHYT;

Nt - Yncno NponyLeHHbIX N HENPaBUITbHO 3a4epKHYTLIX koney 3a 10 MUHYT;
600 cekyHA - BpeMs BbIMOSTHEHNA TeCTa,

0.5436 - cpegHas BeNuMYMHa MHOPMaLMK KaXaoro KosbLa;

2.807 - BenM4YMHa noTepu MHopMaLmnn, NPUXOAsALLAsCA Ha OAHO KomnbLa.

7. Pt - nokazamenb cpedHeli npodykmueHocmu 3a 10 MUHYT.

P1 - npoOyKTMBHOCTbL 3a NepBble 2 MUHYThI;
P5 - npogyKTMBHOCTbL 3a nocnegHune 2 MUHyThI;

Pt - cpegHas npoayKTMBHOCTL. 3@ 10 MUHYT.

9. At - nokazamenb cpedHeli mo4yHocmu 3a 10 MUHYT.

Al—A5
10. Ta= — x100% - koaghghuyueHm moyHocmu
Al - TOYHOCTb 3a NepBble 2 MUHYTBI;
A5 - TOYHOCTb 3a nocrnegHne 2 MUHYThI,

At - cpegHsast TOYHOCTb 3a 10 MUHYT.

11. Pmax — Pmin - amniaumyoda konebaHuli npodykmueHocmu.

12. Ins xapaKTepUCTUKM HaOeXHOCTM paboToCcnocoOHOCTM MO MnokasaTensMm npo-
AYKTMBHOCTM M TOYHOCTM crnegyeT NocTpouTb rpaduky, Ha ocu abcumcc KoTo-
PbIX HAHOCAT BPEMS BbIMOSTHEHNS] TECTa C LIAromM 2 MUHYTbI, MO OCU OpAMHaT -
COOTBETCTBYHOLLYIO MOMEHTY MU3MEPEHUSA BENNYMHY NPOAYKTUBHOCTU UM TOYHO-

CTU.
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Tect NNanponbTa. BnaHk ¢pukcauum pesynbTaToB

duo Bospact [aTta
Ne M=N
Bpems Q N M A= — | P=AXQ

n/n ‘

1 1-2 MuH

2 3-4 MUH

3 5-6 MUH

4 7-8 MUH

5 9-10 MUH

Qt = Q1+Q2+Q3+Q4+Q5 =

Nt = N1I+N2+N3+N4+N5 =

(0,5436 x Qt — 2,807 x Nt) _
E00 -

S =

_ P1+pP2+P3+P4+P5 _

Pt

Mon

AX*

I -

2 4 6 8 10

* lar no ocn P — 50 eannny
** [llar no ocn A — 0,1 eanHnLpl

WHTepnpeTaums s3Ha4yeHun

5

_ P1-P5

Kp 5x 100% =

P

_ A1+AZTA3FASTAR

At

z =

_ A1-45

Ta x100% =

At

Pmax — Pmin =




